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Geachte leden van de gemeenteraad,

Op 4 maart 2025 ontvingen wij van raadslid Meiland van de fractie Helder Noordwijk de volgende
schriftelijke vragen ingevolge artikel 32 Reglement van Orde. In deze brief worden de vragen
beantwoord.

Aanleiding

Uit de pers is naar voren gekomen dat het politieloket vanaf 19 februari weer beschikbaar is in het pand
aan Duinwetering 101 te Noordwijk. Hiermee krijgt het beoogde multifunctionele gebruik voor onder
andere huisvesting integrale toegang en hun partners binnen het sociale domein, gemeentelijke teams
(handhaving/parkeerbeheer/buitendienst), politie en brandweer verder invulling. Eerder werd reeds
intrek genomen door Voorleder1 en het CJG. In de aanvraag van het aanvullend investeringsbudget voor
de verbouwing van dit object staat de invulling van de tweede verdieping als optioneel opgenomen.

In het raadsbesluit staat expliciet opgenomen dat binnen het investeringsbudget eventuele kosten en
dekking door middel van huurinkomsten voor de tweede etage niet worden meegenomen. Dit moet dus
separaat aan de raad voorgelegd worden. Dit betekent dat er bij afwijkingen van het raadsbesluit
opnieuw goedkeuring van de raad verzocht dient te worden, aangezien het budgetrecht bij haar ligt.

Nu het project haar einde nadert wil HELDER Noordwijk graag geinformeerd worden over de financiéle
afwikkeling en de mogelijke invulling van de tweede verdieping.

Persbericht politieloket: https://www.bollenstreekomroep.nl/politieloket-terug-op-duinwetering-
noordwijk/

Raadsvoorstel: https://noordwijk.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Document/e1b8c524-8a5d-470a-
82af-ed1c037a0be9?documentld=60076690-44617-4aeb-8d70-8d0ec07524de&agendaltemid=8bcc8ec4-
0cc5-4689-b1e7-6f41b36b58a6

Raadsbesluit: https://noordwijk.bestuurlijkeinformatie.nl/Agenda/Document/e1b8c524-8a5d-470a-82af-
ed71c037a0be9?documentid=d404e722-b603-4f12-a36f-93fc34f4804f&agendaltemId=8bcc8ec4-0cc5-
4689-b1e7-6f41b36b58a6
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Vragen ingevolge artikel 32 Reglement van Orde

Vraag:

1. In het raadsvoorstel de dato 23 mei 2023, vastgesteld per raadsbesluit de dato 26 september 2023,
staat opgenomen dat het nog onduidelijk is welke organisaties mogelijk ook naar de Duinwetering
kunnen verhuizen, welke aanpassingen hiervoor noodzakelijk zijn en wie de kosten draagt. Kan het
college helderheid geven over de status quo met betrekking tot de invulling van de tweede etage?

Antwoord:

1. In de raadsinformatiebrief d.d. 16 april 2024 hebben wij uw raad gemeld dat we kans zien om
binnen het bestaande investeringsbudget en dekkingsvoorstel ook de 2e etage van de
Duinwetering gebruiksklaar te maken. Door het naar voren trekken van deze renovatie besparen
we de inmiddels gevestigde organisaties in het pand veel bouwoverlast. Op dat moment stond
nog niet vast welke organisatie de 2e verdieping zou gaan benutten. Wij kiezen ervoor om het
cluster beheer openbare ruimte op de 2e verdieping te huisvesten. Dit cluster werkt al nauw
samen met de buitendienst en wordt hier onderdeel van. Om de samenwerking verder te
optimaliseren, is het noodzakelijk dat deze organisatieonderdelen op dezelfde locatie komen te
zitten.

Vraag:

2. Kan het college de eindafrekening overleggen en aangeven wat er met een eventueel negatief of
positief resultaat (is) gebeurt?

Antwoord:

2. De eindafrekening kan nog niet worden gemaakt. Onderdeel van het krediet was namelijk ook de
transformatie van de brandweerkantine op de 2¢ verdieping naar kantoorruimtes. Overigens zal er
naar verwachting na afronding van de werkzaamheden sprake zijn van een klein negatief of
positief resultaat.

Vraag:

3. Ten gunste van versterking van de integrale toegang zou huisvesting van Welzijn Noordwijk, als
partner in het sociaal domein, constructief aan kunnen sluiten op de organisaties die Duinwetering
1017 inmiddels huisvest. Heeft het college met deze organisatie gesproken en zo ja, wat was hiervan
de uitkomst?

Pagina 2 van 3 Gemeente Noordwijk,



Antwoord:

3. Welzijn Noordwijk heeft in een gesprek de wens kenbaar gemaakt dat zij in het kader van de
integrale toegang ook gehuisvest wil worden op de locatie Duinwetering 101. In het kader van
integraal werken werkt Welzijn Noordwijk nauw samen met Voor leder 1. Welzijn Noordwijk heeft
echter ook tot taak om de beide ontmoetingscentra - ‘t Trefpunt en De Wieken - te exploiteren en
de activiteiten aldaar te faciliteren. Daarnaast is de wens van het college om het welzijnswerk
dicht op de dorpskernen te organiseren en ligt een locatie in Noordwijkerhout meer in de lijn bij
een eventuele verhuizing. We benadrukken wel het belang van een voortgezette samenwerking
tussen Welzijn Noordwijk en Voor leder 1 binnen de bestaande structuren. Vanuit deze
perspectieven is het niet gewenst dat Welzijn Noordwijk naar de Duinwetering verhuist. Inmiddels
is besloten om de samenwerking tussen de buitendienst en het cluster ruimtelijke beheer verder
te optimaliseren. De buitendienst wordt onderdeel van het cluster ruimtelijk beheer. In dat kader
is het gewenst om alle collega’s van dit cluster op dezelfde locatie te huisvesten.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Noordwijk

Mw. E.M. Overzier Mw. W.J.A. Verkleij
secretaris burgemeester
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